

ПОГОДЖЕНО

Директор ПП «І-Експерт-Сервіс»

(посада керівника організації - виконавця)

Бойко О. А.

(ім'я, прізвище)

(Підпис)

"

"

20

р.



ЗАТВЕРДЖЕНО

Первозванівський сільський голова

(посада керівника виконавчого органу місцевої ради)

Мудрак Прасковія Петрівна

(ім'я, прізвище)

(Підпис)

"

"

20

р.

04365098



Завдання на розроблення «Детальний план частини території Первозванівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області»

Ч. ч.	Складова завдання	Зміст
1	2	3
1	Підстава для проектування	Рішення Первозванівської сільської ради від 13 липня 2022 року № 1712
2	Замовник розроблення детального плану	Первозванівська сільська рада
3	Розробник генерального плану	Приватне підприємство «І-Експерт-Сервіс»
4	Строк виконання детального плану	Проект детального плану території передається замовнику для подальшого погодження та затвердження в установленому законом порядку у місячний строк після отримання всіх необхідних вихідних даних
5	Кількість та зміст окремих етапів виконання роботи	Виконання роботи проводиться в два етапи: етап перший – збір та узагальнення вихідних даних; етап другий – розробка та формування проекту ДПТ
6	Строк першого та розрахункового етапів проекту	Один етап протягом одного року
7	Мета розроблення детального плану	Визначення планувальних обмежень використання території; Розміщення та добудова нових споруд; Визначення містобудівних умов та обмежень.
8	Графічні матеріали із зазначенням масштабу	Схема розташування території у планувальній структурі населеного пункту План існуючого використання території. Схема існуючих планувальних обмежень. М 1:1000

		1:1000 Проектний план. Схема проектних планувальних обмежень. План червоних ліній. М 1:1000
9	Склад текстових матеріалів	Пояснювальна записка та додатки (вихідні дані)
10	Перелік основних техніко-економічних показників	Загальна площа території детального плану близько 2,6590 га
11	Особливі вимоги до забудови, інженерного обладнання, організації транспорту, пішоходів	Відсутні
12	Вимоги до використання геоінформаційних технологій при розробленні окремих розділів схеми планування та їх тиражуванні	Масштаб картографічної основи – 1:1000 Формат представлення – dmf.
13	Перелік вихідних даних для розроблення детального плану, що надаються замовником, у т. ч. топогеодезична основа	Вихідні дані – згідно ДБН Б.1.1-14:2012
14	Необхідність попереднього розгляду замовником детального плану	Не передбачається
15	Вимоги щодо забезпечення державних інтересів	Відсутні
16	Вимоги з цивільної оборони (за окремим завданням)	Не передбачаються
17	Перелік додаткових розділів та графічних матеріалів (із зазначенням масштабу), додаткові вимоги до змісту окремих розділів чи графічних матеріалів (за наявності)	Відсутні
18	Перелік та кількість додаткових примірників графічних матеріалів, форма їх представлення	Не надаються
19	Формат представлення для матеріалів, які передаються на магнітних носіях	Формат текстової частини – pdf. Формат графічної частини – pdf.
20	Основні вимоги до програмного забезпечення, в тому числі геоінформаційних систем та технологій	Відсутні

21	Додаткові вимоги	Відсутні
----	------------------	----------

Головний архітектор
Кропивницького району



Сухопарова Є. С.

Головний архітектор
проекту



Біляков О. П.